

□ 崔听槐

11月22日,由宜兴市陶协、宜兴市慈善会丁蜀分会举办,无锡华证拍卖有限公司承办的“刘根林紫砂作品慈善爱心拍卖会”在陶瓷城博览中心举行,市民政局副局长许为农,市陶协领导史俊棠、鲍建生,丁蜀镇副镇长吴雪峰,中国陶都陶瓷城董事长石国松等出席了义拍活动。

刘根林80年代曾师从李昌鸿大师研习制壶,1993年创办“巨壶堂”,先后共制作成功8把巨型紫砂壶,被誉为“巨壶大师”。这次拍卖会共有刘根林设计制作的“月缘壶”、“雨后春笋壶”、“肥肥牛盖壶”、“景舟石瓢壶”、“金鸡报春壶”等10件紫砂茶具,同时有高1.38米的“寿桃提梁壶”和获大世界吉尼斯世界纪录、高3.28米的巨型“松鼠葡萄壶”,其中5件作品在国内展评中荣获金奖。

拍卖现场气氛活跃,买家竞相出价,最终12件作品全部拍出,以现金

刘根林紫砂作品慈善义拍献爱心

12件拍品 共拍出40.2万元



◎刘根林紫砂作品慈善义拍献爱心



◎刘根林紫砂作品慈善义拍献爱心

402万元全额捐献给镇慈善分会。如最后一件拍品“巨型松鼠葡萄壶”,经几番竞价,被陶瓷城博览中心以20万

元拍得。市陶协、丁蜀慈善分会为每一竞买者颁发了认购拍品的荣誉证书,感

谢他们对丁蜀慈善事业奉献爱心。丁蜀镇副镇长吴雪峰希望通过这次活动,进一步提升公众的慈善意识,

动员更多的社会力量来关注和参与慈善事业,使全镇人民共享和谐丁蜀的累累硕果。

禹州电业局

开展冬季安全大检查

为确保电网安全运行,防范遏制各类事故的发生,12月5日至2012年1月25日,河南禹州市电业局将开展冬季安全大检查。重点开展高危客户用电安全隐患大检查,防止供电安全事故;开展消防安全大检查,防止火灾事故;做好反习惯性违章,防止人身伤亡事故;开展树障集中整治,防止供电安全事故;开展营销业扩报装工作安全大检查。(杨绍远 周晓军 董亭)

禹州公路局
加强安全生产

河南省禹州市公路管理局始终把安全生产工作作为压倒一切的头等大事来抓,严格落实各项安全生产责任制,完善了各项安全生产规章制度,并与各科室和养护道班签订了《安全生产责任书》,做到了措施得力,责任到人,警钟长鸣。近年来,无一例因违规操作造成事故,安全生产事故率为零,保持了全系统良好的安全生产形势。

(魏振明 尹俊鹏 张国峰)

一条心的海尔
一条龙的服务

在街头巷尾,我经常听见长期以来家电因购买、送货、安装服务的不同步,已经成为消费者的一个烦恼。我新购买的海尔家电,从购买前到购买后的“一条龙服务”,都体现了海尔公司对消费者无微不至的关怀。

上月,我准备为新房子添置一台冰箱,来到商场看见各种款式的冰箱,都觉得不太满意,随后我拨通了海尔的热线,在电话里我把自己的想法说了,希望海尔可以派人来我家就我家的布局进行设计。不足半小时,就赶来了海尔欣新海的服务人员。师傅根据安装位置和用户的要求,对冰箱进行了系列设计和推荐,随后逐一向我讲解了冰箱的功能及保养常识。让我觉得很贴心,当时就决定选购师傅推介的冰箱,下午就把冰箱送货到家并安装到位了,让我真正体会了一次海尔“一条龙服务”的贴心服务。(文文)

羚锐制药董事长熊维政
接受新华网专访

11月29日下午,河南羚锐制药股份有限公司董事长熊维政在“2011中药行业年度峰会”现场就中药行业发展问题接受了新华网记者专访。

作为行业领军人物和国内医药界卓越企业家,熊维政董事长就中药行业政策、中药研发创新及行业现状分析、中医药企业的社会责任和社会公众用药安全、中医药品牌建设和中药国际化等问题阐述了自己的观点,并就行业持续、健康发展提出了真知灼见。

“2011中药行业年度峰会”由中国中药协会、中国医药商业协会、中国医药报社、国药励展展览有限责任公司联合主办,于2011年11月29日在河南郑州举行。

峰会以“责任·质量·品牌”为主题,旨在以“责任”强化中药行业对社会的保障作用;以“质量”化解公众对药品品质的质疑;以“品牌”重塑中药在医药健康领域中的重要地位。

峰会发布了“2011中药行业年度峰会品牌榜”,并就中药行业政策、中药研发创新、行业现状分析、中药材价格、社会责任、用药安全、品牌建设、中药国际化等行业热点问题进行交流与讨论。

据悉,2011中药行业年度峰会与第66届全国药品交易会、2011中国医药商业流通大会同期举行。(汤兴)

用实绩说话

鄂庄矿
实施“记功”
考核管干部

□ 翟金伦

日前,山东能源新矿集团鄂庄煤矿创新企业干部考核管理机制,建立了《科级人员“记功”考核管理制度》,实行“记功”激励考核。通过用实绩说话,切实增强了干部“想干事、能干事、会干事、干成事”的工作积极主动性。

鄂庄煤矿的记功考核内容涉及企业“安全生产、任务完成、工程质量、经营指标、队伍建设、廉政建设、民主管理、和谐建设、制度决策、职工收入、个人罚款、执行能力和创新能力”13个方面;办法以总分100分为考核基准分,分为A、B、C、D、E5级,其中:100分及以上为A级(一等奖),95分至99分为B级(二等奖),90至94分为C级(三等奖),60至89分为D级(基本称职),60分以下为E级(难胜任)。他们成立了考核办公室,实行月度考核,排列等级,上墙通报,年终汇总,并建立了记功考核档案,将考察对象月度考核得分及年总得分汇入档案,作为个人受奖晋升的重要依据。

为促进考核管理,激励管理人员立足本职岗位,创新务实开展工作,他们规定:对月度平均得分达到A、B、C的分别给予10000元、8000元、5000元的一次性奖励。同时,还对记一等功的人员作为后备干部人选进行培养,并调整到重要岗位进行轮岗锻炼;记二、三等功的人员,留任原岗位或根据需要在同级岗位之间进行调整交流;年度被评为E级或连续两年被评为D级的人员,视情况对其调整、免职或降级。

亚宝药业获“山西省模范劳动关系和谐企业”称号

11月23日,由山西省人力资源与社会保障厅、省总工会、省工商联等部门联合召开的山西省模范劳动关系和谐企业及全心全意依靠职工办企业表彰大会上,亚宝药业荣获“山西省模范劳动关系和谐企业”荣誉称号,受到了大会的表彰。

长期以来,亚宝药业始终坚持以人为本,充分发挥员工的积极性和创造性,凝聚人心,鼓舞士气,依靠职工锻造出企业的核动力,取得了一个又一个胜利。一方面,他们将重大决策置于员工的监督之下,使各项决策既民主科学,又体现员工意志。公司每

当做出重大决策时,职工代表都要按照有关规定参与,比如,企业体制改革,资产实行重组,实施股票上市,重大技术改造,重大项目实施,还有内部审计、开展重要活动等等,都必须广泛讨论,集体讨论,共同做出决策,这样既有效规避了经营风险,又体现了职工的意志。另一方面,他们将优秀员工重用在经营管理的要害岗位,让广大员工撑起企业的一片蓝天。

他们在干部任免上,不仅坚持任人唯贤,而且特别注重德才兼备的优秀员工安置在重要的管理岗位上,以确保执行有力。目前,在生产、营销、

科研等各个方面的中层以上干部,80%以上都来自一线员工。这些员工在节能降耗、技术革新、质量安全、市场营销、企业文化各个方面敬业奉献,率先垂范,担负重任,作出了突出贡献。再一方面,他们将温情关怀融入企业的经营管理之中,不断提升员工的归属感和幸福指数。无论企业经历怎样的风雨坎坷,无论制定和实施怎样的规章制度,企业总是永远关注员工利益,绝不让任何一个员工轻易下岗,员工的工资福利长期保证按时发放,所有要交纳的各项保险准时足额缴纳;他们投入巨资屡屡改善员工的工作条件和环境,严格防范各种事故和职业病的发生,保护员工的职业健康和人身安全,从未发生重大安全事故;在职工住房、子女就学方面或职工遭遇难题时,企业都会给予关注和帮助,让员工切身感受到这个大家庭的温暖;企业还组织开展各种形式的文化体育活动,每两年举办一届职工运动会和职工文化节,每年投入500余万元专款用于职工拓展训练和培训教育,使大家的从业素养不断得到提升,使大家活得舒心,活得有尊严。以人为本,善待员工,在亚宝大家园,处处升腾着崇高的人文精神。(索玉祥)

□ 侯秀峰

有这么一个不起眼的单位,它远离社区,地处荒郊,寒冬里没有暖气,就连饮用水都得用桶带,越是刮风下雨员工越得往外跑。这就是——肥矿电力公司变配电工区国庄降压站。

坐落在荒郊野外

11月24日,笔者跟随公司检查车去了国庄降压站。“该站建成于1958年,承担着为查庄矿、国庄矿、聊城矿、平阴矿等数座省属和地方煤矿的繁重变配电任务。因属35kv高压变电站,因此远离社区。”同车的变配电工区支部书记程学平向我介绍了一下该站的概况,“一开始那里员工喝的是地表水,据说老员工们曾从水里发现过死老鼠。后来公司条件好了,就每周给他们送水。”

国庄降压站距离肥矿机关20多公里,距离最近的国庄矿社区也有五六里地。

汽车在柏油路上行驶了40多分钟,然后拐上了野外土路,沿途道路颠簸,残垣断壁,许多废弃的房屋、一堆堆高耸的煤渣挤在道路两旁,四周渺无人烟,只有大片的麦田和偶尔出现的几只小羊。穿过一条旧隧道,汽车沿着一个水塘岸边行进了几分钟后,又来了个近180°转弯,才终于看

“西部电力”的“守护神” ——降压站里的别样人生

到了一方孤零零的建筑物,这就是我们的国庄降压站。

“西部电力的守护神”

该站属于24小时值守,当值的两名值班员是王超和张超。据王超介绍,这里日常工作就是巡视和维护高低压设备、变压器、线路管道等,春季秋季检修时配合停送电,填写记录等,别看平时工作相对简单,但因负责井下供电,责任非常重大,遇有停电事故必须安全快速送电,才能确保西部矿井员工的生命安全。

王超给笔者举了一个早年的例子。2005年8月1日21点45分,狂风大作,暴雨如注,由于树木扑倒压住电线,强大的冲击电流造成国庄降压站的电流互感器爆炸,西部矿区一片漆黑。如果停电时间一旦超过18分钟,井下职工就有因通风不畅而导致窒息的危险,情况十分紧急。“兵贵神速”,这时,老站长黄元菊火速组织当值人员打着手电筒,毫不犹豫地冲进浓烟滚滚的高压室,在毒气弥漫、能见度不足20公分的环境里,断开事故盘刀闸,合上备用电源。随着站

长“矿井盘送电”的一声令下,西部矿井重新见到了光明。他们因此被集团公司、电力公司领导亲切地誉为“西部电力的守护神”。

最怕大雪封路

该站共11名员工,均来自矿区,赶班的艰辛和生活的不便可想而知。

变电站后院几间简陋的平房,是公司早年为员工建造的临时宿舍,有几名家远的员工就住在这里。王超带着老人踏进了40多岁的张钦明师傅家。小小的房间,墙上光秃秃的,没

有壁画、暖气片,也没有电视机,“有也没用,收不到台”,张师傅说:“这里高压电对信号有强烈干扰,别说闭路了,连最基本的台都没法看。”平时吃饭,就用电饭锅、电磁炉简单做点,一买菜就是一大堆,只能偶尔尝一下时令蔬菜,馒头、面条之类的就靠上班的同事捎过来。

张师傅说,最怕冬天大雪,一旦大雪封了道路,公司的运水车进不来,坚持不了几天,这里就断水缺粮了。

距离该站最近的是杨庄矿的冯

忠师傅,赶班一个来回就是60多公里。按照王超的话就是“时间都搭在路上了”。

提到路,“太难走了,”王超说:“都是田间小道,一下雨就泥泞不堪,非常滑。”四周没有路灯,遇到上下夜班,他们骑着自行车,一手掌把,一手打着手电筒,稍有不慎就会摔跤。宽一点的路面上还有附近农村堆放的石头、煤渣等,给员工带来了很大的困扰。

乐观坚守 忠诚奉献

俗话说“困难像弹簧,你强它就弱,你弱它就强”,越是艰苦的条件,越能磨练人的意志。在这里,看不到员工唉声叹气、精神萎靡,却看到了员工坚强毅力和乐观主义精神:“我们总结了这里的三大好处来自于:一是远离喧嚣,清静;二是空气清新,有益健康;三是时间宽裕,适合读书学习。”

有许多老职工就是在这里坚守了一辈子,直到退休。

“为了矿区的万家灯火,我们决心像老师傅一样,扎根在这里,奋斗一辈子,献身供电事业!”王超动情地说。